
Георг Симон Ом
 (1787–1854)



ρ

2ного сечения 0,4 мм .

2ного сечения 0,4 мм .



§40-41 учебника; вопросы к параграфам. Выучить определения и формулы.

Очень часто нам приходится изменять силу тока в цепи. Иногда мы ее увеличиваем, 

иногда уменьшаем. Водитель трамвая или троллейбуса изменяет силу тока в электро

-двигателе, тем самым увеличивая или уменьшая скорость транспорта. 

Для изменения значений силы тока и напряжения в цепи используют реостаты. Объя

-сните, как это происходит? Как устроен реостат? Какие виды реостатов существуют?
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